Epson prezentuje pierwszą drukarkę do tekstyliów w technologii DTFilm

Epson z dumą ogłasza premierę swojej pierwszej drukarki SC-G6000 do drukowania bezpośredniego na folii (DTFilm). Drukarka Epson z serii „G” stanowi znaczący postęp w technologii druku na tekstyliach, umożliwiając użytkownikom transfer wysokiej jakości wydruków na różne typy tkanin.

SC-G6000 oznacza strategiczne wejście Epson na stale rozwijający się rynek technologii DTFilm. Nowa drukarka wykorzystująca niezawodną, wszechstronną i wydajną technologię atramentową firmy Epson stanowi silną alternatywę na rynku.  Model SC-G6000 jest oferowany przez dedykowanych resellerów, którzy zapewnią wszystkie niezbędne akcesoria, w tym kompatybilne wytrząsarki do proszków, urządzenia do wycinania i  pozostałe materiały eksploatacyjne.
W przeciwieństwie do konkurencyjnych produktów drukarka SC-G6000 eliminuje konieczność regularnej ręcznej konserwacji dzięki zautomatyzowanemu systemowi  czyszczenia głowicy za pomocą wipera tkaninowego. W tradycyjnych systemach często stosowane są gumowe wycieraczki, które wymagają ręcznego czyszczenia. Model SC-G6000 wyróżnia się tym, że wymaga minimalnej konserwacji, a system cyrkulacji białego atramentu zapewnia ciągłość pracy, zapobiegając zatykaniu się i osadzaniu zanieczyszczeń.
Drukarka SC-G6000 opracowana przez firmę Epson jest bezpośrednią odpowiedzią na zapotrzebowanie rynku, ponieważ druk na odzieży zyskuje na znaczeniu w porównaniu z konwencjonalnymi technikami, takimi jak DTG, termotransfery i sitodruk. Nowa drukarka uzupełnia obecne rozwiązania hybrydowe DTG i DTFilm firmy Epson dostępne w modelach SC-F1000, SC-F2200 i SC-F3000.
Układ mechaniczny drukarki, głowica drukująca PrecisionCore, system atramentów i procesor obrazu są oparte na najnowszych istniejących i sprawdzonych technologiach firmy Epson, a drukarka jest w pełni zintegrowana z przyjaznym dla użytkownika oprogramowaniem Edge Print Pro firmy Epson.
Zalety drukarki SC-G6000:
· Żywe i precyzyjne wydruki. Uderzająco szczegółowa grafika.
· Wszechstronność, ponieważ nadaje się do stosowania na różnych tkaninach, nie tylko na odzieży.
· Mniejszy nakład pracy dzięki procesom czyszczenia, które zmniejszają potrzebę ręcznej interwencji.
Dane techniczne i najważniejsze cechy:
· Głowica drukująca: PrecisionCore MicroTFP
· Szerokość druku: 900 mm
· Technologia atramentu: UltraChrome DF jest dostępny w pięciu kolorach (CMYK W), o pojemności 1,6 l na kolor.
· Wsparcie oprogramowania z Epson EdgePrint Pro dla optymalizacji wyników drukowania.
· Przyjazna dla użytkownika konstrukcja z intuicyjnym ekranem dotykowym zapewnia wygodę, szczególnie dla osób, które dopiero zaczynają swoją przygodę z drukowaniem DTFilm.
Grzegorz Mencfel z Epson Polska zwraca uwagę: "Jako pierwsza z serii G drukarek firmy Epson do druku bezpośrednio na folii, model SC-G6000 jest dowodem naszego zaangażowania w niezawodność, użyteczność i produktywność. Łączy sprawdzoną technologię z łatwo dostępnymi funkcjami, aby zapewnić doskonałe rezultaty i uprościć procesy operacyjne. Ta drukarka jest idealnym rozwiązaniem dla firm, które chcą rozszerzyć swoje możliwości drukowania na tkaninach przy minimalnej złożoności".
Drukarka SC-G6000 spełnia wszystkie międzynarodowe normy i posiada certyfikaty, takie jak GOTS i Eco Passport, co gwarantuje zgodność z wymogami ochrony środowiska i bezpieczeństwa użytkownika.

