7 skanerów Epson w czołówce rankingu DataMaster wyróżnionych za wysoką wydajność pracy
Skanery Epson zajęły aż siedem miejsc w pierwszej dziesiątce rankingu przygotowanego przez DataMaster Lab. Celem zestawienia jest wyłonienie najlepszych skanerów o największej wydajności pod względem godzenia wysokiej jakości obrazów ze zmniejszonymi rozmiarami plików.
Data Master Lab, międzynarodowe laboratorium badawcze, przeanalizowało setki produktów różnych marek i przetestowało je pod kątem wielu kryteriów. Tak powstała lista 10 najlepszych skanerów spełniających wymagania pod względem zarówno jakości obrazu, jak i niewielkiego rozmiaru plików.
Równowaga między jakością a kosztami – wyzwania w digitalizacji danych
W dobie stale postępującej cyfryzacji, coraz bardziej liczy się to, aby obrazy były wyraźne i zajmowały mało miejsca na dysku. W wielu sektorach kluczowe staje się odczytywanie tekstu i obrazu za pomocą oprogramowania, jednak z uwagi na koszty związane z przechowywaniem danych, równie ważne jest zachowanie małych rozmiarów plików.
„Kompresja plików zazwyczaj obniżała jakość obrazu – mówi Edward Bilson, dyrektor techniczny DataMaster Lab. – „Takie pozorne oszczędności często okazują się nieefektywne, gdy w wielu przypadkach dokumenty po kompresji nie nadają się już do użytku. W miarę automatyzacji coraz większej ilości przepływów pracy z danymi wyrazistość obrazu i znaków stanie się bardziej krytyczna. Kluczem jest znalezienie balansu między jakością a kosztami przechowywania danych. Na szczęście, jak pokazuje nasza lista Top Ten, istnieją skuteczne rozwiązania."Początek formularza
„Wysoka jakość obrazu zapisywana w małych plikach to rozwiązanie, które Epson oferuje od lat – przyznaje Szymon Kaczorowski z Epson Polska. – Cieszymy się, że DataMaster dostrzegł te cechy naszych skanerów i wartość, jaką oferują one firmom w coraz większym stopniu zmierzającym w kierunku automatyzacji" – dodaje ekspert. 
Skanery Epson, które znalazły się w zestawieniu Top Ten DataMaster Lab:
· Epson DS-730N
· Epson DS-780N
· Epson DS-360W
· Epson DS-32000 / DS-30000
· Epson DS-790WN
· Epson ES-C380W
· Epson DS-C330
Pełna lista Top Ten DataMaster dostępna jest tutaj:
· https://printer-benchmark.com/News/index.php?id=1439

