Epson z nowością ColorWorks C8000 na Warsaw Pack 2025 – rzut oka na przyszłość druku etykiet
Już w dniach 8–10 kwietnia podczas Międzynarodowych Targów Techniki Pakowania i Opakowań Warsaw Pack 2025, firma Epson zaprezentuje swoje najnowsze rozwiązania w dziedzinie druku cyfrowego. Na stoisku firmy (hala E, stoisko E4.12) będzie można zobaczyć w działaniu całą gamę urządzeń, m.in. rodzinę drukarek etykiet ColorWorks, w tym nowość: ColorWorks C8000.
Druk na żądanie sprawdza się zarówno w handlu detalicznym, produkcji, jak i logistyce, umożliwiając tworzenie dokładnie tylu etykiet, ile rzeczywiście potrzeba – bez nadprodukcji, bez strat i bez konieczności magazynowania gotowych nakładów. ColorWorks C8000 to przemysłowe urządzenie zaprojektowane z myślą o firmach, które potrzebują jakościowego i ekonomicznego druku etykiet w kolorze. Dzięki nowej głowicy PrecisionCore Micro TFP oraz kompatybilności z szerokim zakresem podłoży, C8000 oferuje wyjątkową jakość i trwałość nadruku. Co więcej, atramenty pigmentowe DURABrite Ultra gwarantują odporność na wodę, ścieranie i działanie chemikaliów, co sprawia, że urządzenie idealnie sprawdza się w wymagających środowiskach przemysłowych.
„Rosnące oczekiwania klientów dotyczące personalizacji, zgodności z przepisami i identyfikowalności produktów sprawiają, że potrzeba elastycznego etykietowania jeszcze nigdy nie była tak aktualna. Epson odpowiada na te potrzeby, oferując systemy, które pozwalają szybko tworzyć kolorowe etykiety dokładnie wtedy, gdy są potrzebne – bez strat, bez przestojów i bez kompromisów jakościowych.” – mówi Szymon Kaczorowski, Account Manager – Business Systems w Epson Polska.
Odwiedzający stoisko będą mogli zapoznać się również z innymi modelami z serii ColorWorks – m.in. C3500, C6000Ae i C6500Pe – oraz zobaczyć zautomatyzowane rozwiązania do znakowania opakowań z udziałem robotów Epson. Eksperci firmy opowiedzą o sposobach integracji systemów etykietowania z liniami produkcyjnymi i systemami ERP, a także zdradzą, jak optymalizować koszty i zmniejszać wpływ na środowisko dzięki bezodpadowemu drukowi etykiet na miejscu.
Co więcej, na stoisku Epson będzie można  obejrzeć rezultaty pracy (sample), poznać technologie produkcji oraz praktyczne zalety pracy dwóch flagowych pras cyfrowych z serii SurePress: 
– SurePress L-4733A/AW – wykorzystującą wodne atramenty pigmentowe, przeznaczoną do wysokiej jakości, elastycznej produkcji krótkich i średnich serii etykiet,
– SurePress L-6534VW – pracującą w technologii UV, wyposażoną w funkcję lakierowania cyfrowego (Digital Varnish), która umożliwia tworzenie wytrzymałych i atrakcyjnych wizualnie etykiet z dodatkowymi efektami uszlachetniającymi.
Jeśli chcesz zobaczyć, jak innowacje Epson mogą wesprzeć Twój biznes – zapraszamy na Warsaw Pack 2025! Zobacz perfekcyjny druk na żywo, porozmawiaj z ekspertami i zapoznaj się z ofertami przygotowanymi specjalnie na targi.
Więcej informacji o wydarzeniu: www.warsawpack.pl
Więcej o urządzeniach Epson: www.epson.pl
