Epson nie zwalnia tempa: zamiast kończyć – rozszerza promocję cashback!
Jeszcze więcej okazji dla klientów Epsona – po miłośnikach kina domowego przyszedł czas na gratkę dla amatorów drukarek.
Firma Epson, światowy lider w dziedzinie technologii, z przyjemnością ogłasza rozszerzenie i przedłużenie swojej popularnej promocji cashback. Promocja, która do końca lipca obejmowała szerokie portfolio projektorów trwa nadal – objęte nią są dwa mobilne modele projektorów laserowych EF-11 i EF-12. Dodatkowo, z wyjątkowej okazji skorzystać także mogą nabywcy drukarek EcoTank.
Kontynuacja promocji na projektory
Do końca września 2024 roku, klienci nadal mogą skorzystać ze zwrotu części kosztów zakupu laserowych, mobilnych projektorów EF-11 i EF-12. Te zaawansowane technologicznie urządzenia oferują nie tylko wyjątkową jakość obrazu, ale także mobilność, co czyni je idealnym wyborem m.in. na letnie seanse plenerowe czy imprezy sportowe. Zakup każdego z tych modeli po rejestracji na stronie www.epson.pl/promocja premiowany jest zwrotem na konto kwoty 400 zł.
Nowa odsłona – cashback na drukarki EcoTank
Z  kolei od 1 sierpnia 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku, Epson zapewnia cashback na niemal wszystkie urządzenia z serii EcoTank. Teraz, kupując wybrane modele drukarek EcoTank, klienci mogą otrzymać zwrot nawet do 300 zł. Oto szczegóły dotyczące zwrotów na poszczególne modele:
· 100 zł zwrotu: L3250, L3251, L3256
· 150 zł zwrotu: L3266, L3270, L3271, L3276, L3260, L3280, L3286, L3560, L3550
· 200 zł zwrotu: L4260, L4266
· 300 zł zwrotu: L6270, L6276
Dlaczego warto skorzystać z promocji?
Epson EcoTank to innowacyjne drukarki, które eliminują potrzebę stosowania tradycyjnych kartridży. Zamiast tego, wykorzystują one pojemne zbiorniki na atrament, co przekłada się na znacznie niższe koszty eksploatacji oraz mniejszy wpływ na środowisko. Dzięki dostarczanym wraz z nowym urządzeniem zapasem atramentu EcoTank użytkownicy mogą cieszyć się wygodnym i ekonomicznym drukowaniem nawet przez 3 lata bez konieczności jego uzupełniania.
Jak skorzystać z promocji?
Aby wziąć udział w promocji, wystarczy w okresie promocyjnym zakupić wybrany produkt i zarejestrować go na stronie www.epson.pl/zwrot. Proces jest prosty i wymaga jedynie wypełnienia formularza oraz przesłania kopii dowodu zakupu i zdjęcia numeru seryjnego urządzenia. Zwrot pieniędzy zostanie wykonany przez przelew bankowy w ciągu 30 dni od daty zweryfikowania zgłoszenia. Co istotne w przypadku drukarek ta promocja łączy się z inną - pozwalającą na wydłużenie ochrony gwarancyjnej do 36 miesięcy.
Epson – wybór, który się opłaca
„Nasza promocja cashback to doskonała okazja, aby inwestować w najnowocześniejszą technologię Epson przy jednoczesnym uzyskaniu znaczących oszczędności. Seria EcoTank to przełom w druku domowym i biurowym, oferujący wyjątkową wydajność i niski koszt eksploatacji, przy gwarancji bezawaryjnej pracy co najmniej przez 3 lata. Z kolei mobilne projektory z laserowym źródłem światła pozwalają cieszyć się filmami czy transmisjami sportowymi w świetnej jakości na ogromnym ekranie niemal w dowolnym miejscu. Obecna promocja sprawia, że te korzyści są w zasięgu ręki jeszcze szerszego grona odbiorców!” – mówi Agata Zbrożek-Kościelny z Epson Polska.
Zapraszamy do skorzystania z oferty, która jest dostępna już od dzisiaj!

