Epson wprowadza na rynek nowe modele drukarek sublimacyjnych: SureColor F9500 i SC-F9500H. Dzięki nim firma zmienia oblicze druku sublimacyjnego.
Firma Epson rozszerza swoją cenioną linię najlepiej sprzedających się 64-calowych drukarek sublimacyjnych w Europie[footnoteRef:1] o dwa nowe urządzenia. Innowacyjne modele SureColor F9500 i SC-F9500H zastąpią wcześniejsze SC-F9400 i SC-F9400H, oferując znaczące ulepszenia w zakresie produktywności, łatwości obsługi i jakości obrazu. [1:  Infosource 2024: Epson wiodącym producentem 64-calowych drukarek sublimacyjnych dzięki modelom SureColor F7200 / SC-F9400 / SC-F9400H] 

Innowacyjny design i zwiększona produktywność
Drukarki SureColor F9500 i SC-F9500H oferują nową, ergonomiczną konstrukcję zmniejszoną o ponad 30 cm w porównaniu do swoich poprzedników. Kompaktowość i estetyka pozwalają na instalację w ograniczonych wysokością miejscach oraz zapewniają dodatkową przestrzeń roboczą dzięki płaskiemu górnemu panelowi, idealnemu do umieszczenia laptopa.
Duży, 4,3-calowy ekran dotykowy pozwala na łatwy dostęp do najważniejszych informacji o drukarce, takich jak poziomy atramentu czy ustawienia nośników. Pozwala to użytkownikom jednym spojrzeniem kontrolować wszystkie istotne informacje.
Dzięki zastosowaniu nowej, większej głowicy drukującej PrecisionCore MicroTFP  seria SureColor F9500 zapewnia realny wzrost produktywności sięgający 30% w trybie 4C.
Podajnik mediów może być obsługiwany przez jednego użytkownika, co pozwala na płynną i wygodną pracę.
Bezkonkurencyjna jakość obrazu i rozszerzona gama kolorów
Wprowadzając SureColor F9500H z atramentami pomarańczowym i fioletowym Epson kontynuuje wyznaczanie granic w dziedzinie reprodukcji kolorów. Ta konfiguracja rozszerza gamut barwny o 20%, zapewniając bardziej żywe kolory i płynniejsze przejścia. Dodatkowo drukarki obsługują atramenty fluorescencyjne, co ma szczególne znaczenie w produkcji jasnych, żywych ubrań sportowych, oznakowanie i w zastosowaniach związanych z modą.
Jasne atramenty w połączeniu z zestawem CMYK zmniejszają ziarnistość i rozszerzają gradację tonalną, poprawiając jakość druku, szczególnie przy pracy na sztywnych podłożach. SureColor F9500 może również przetwarzać dane obrazów CMYK i drukować je z wykorzystaniem atramentów fluorescencyjnych.
Niezawodność i konserwacja przyjazna w obsłudze
Wysiłki Epson na rzecz zwiększenia niezawodności w serii SC-F9500 przełożyły się na wykorzystanie technologii weryfikacji dysz (NVT) i funkcji częściowego pokrywania nośnika (POL). Te rozwiązania automatycznie wykrywają stan dysz i odpowiednio dostosowują jakość druku, zapewniając spójne i niezawodne działanie.
Wymiana głowic drukujących jest prosta i może być przeprowadzona samodzielne przez użytkownika bez używania specjalnych narzędzi lub zamawiania wizyt serwisanta. Oznacza to w praktyce zmniejszenie przestojów i utrzymanie wysokiej produktywności biznesową. Zasilanie w atrament odbywa się z prostych w wymianie zasobników o pojemności 1,6L, zawierającymi 45% więcej objętości niż w poprzednich modelach. Dłuższą praca na jednym komplecie tuszów dodatkowo minimalizuje przestoje drukarki.
"Epson z dumą przedstawia modele SureColor F9500 i SC-F9500H, które wcielają w życie nasze zaangażowanie w nieustanny rozwój," skomentował Tomasz Kuciński, Account Manager Supervisor – Commercial & Industrial Printing Poland & CEE North w Epson Europe. "Nowy, kompaktowy design, w połączeniu z ulepszonymi funkcjami zapewniającymi produktywność i komfort pracy, ustanawia nowy standard w druku sublimacyjnym. Rozszerzone zestawy atramentów dostarczają wyjątkową jakość obrazu, gdy nasze zaawansowane funkcje niezawodności zapewniają pracę bez opóźnień. Te drukarki są zaprojektowane tak, aby sprostać różnorodnym potrzebom naszych wszystkich klientów. Zarówno producenci jaskrawych strojów sportowych, jak też twórcy firmy marketingowe tworzące oznakowania na tekstyliach docenią ich efektywność i doskonałe rezultaty. Epson rozwija technologie, które odpowiadają na zmieniające się potrzeby naszych klientów. Dzięki modelom SureColor F9500 i F9500H dostarczamy rozwiązanie, które nie tylko zwiększa produktywność i jakość obrazu, ale także wspiera zrównoważone praktyki w biznesie."
Nowe modele SureColor F9500 i SC-F9500H będą dostępne od października 2024 roku.

